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MT- ELECTRO X      
SOLVENT BAZLI   TEMİZLEYİCİ

KULLANIM AMACI: Her türlü  metal parçanın yağ,gres  karbon kirliklerinin temizliğinde ve  elektronik kartların  üzerinde bulunan lak,  vernik, boya gibi kalın kaplamaların çözülmesi amacıyla kullanılır. Elektronik kartlar üzerinde bulunan devrelere zarar vermeden temizlik yapar. 6850-KK-025-5229 stok koduyla K.K.Kom. tarafından kodlandırılmıştır.
MAMÜLÜN TANIMI: MT-Electro X solvent ve organik kimyasallardan oluşmuş , su bazlı bir üründür.  Kullanımı ve depolanması sırasında uygun depolama ve çalışma şartlarına uyulmalıdır. Kullanıcılar eldiven ,gözlük ve uygun koruyucu elbise ile çalışmalıdır.  Ürün yanmazdır. 
KULLANIM ŞEKLİ :MT- Electro X  saf olarak kullanılır. Ürün daldırma sistemlerde  kullanılabilir. Uygulama zamanı  kartlar üzerinde bulunan kaplamanın türüne baglı olarak 30 dk ile 3 saat arasında degişebilir. Temizlenecek  kartlar hazırlanan MT-ELECTRO X isimli ürüne daldırılmak suretiyle temizlik gerçekleştirilir. Kalan kaba kirlilikler bir fırça yardımıyla uzaklaştırılarak , hızlı bir şekilde kurutulur. Elektronik kartların  su ile temas ettirilmemesine dikkat edilmelidir.
TEKNİK ÖZELLİKLERİ :
Yogunluk (20 0C)
: 1,14 -1.16 gr/lt
Görünüm

: şeffaf ,sıvı

Ambalajı

: 35 lt. plastik

Depolama

: +4;+30 C arası.

Bu bilgiler  teknik çalışmalar  ve deneyimler doğrultusunda hazırlanmıştır.  İşletmelerde alınabilecek farklı  sonuçlardan dolayı sorumluluk kabul edilemez. Metaltek her türlü teknik sorunlarınız için teknik servis vermeye hazırdır. Yazılım Tarihi: 25.02.12
